



Łódź, dnia 30 czerwca 2020 roku

Nr postępowania: 1/MK/2020

WYKONAWCY

Zawiadomienie o wyjaśnieniach treści SIWZ

W związku z pytaniem Wykonawcy¹ dotyczącym treści SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.: Zakup wyposażenia w ramach Projektu pn.: ZWIĘKSZENIE DOSTĘPNOŚCI DOROBKU POLSKIEJ KINEMATOGRAFII POPRZEZ ZACHOWANIE ZABYTKOWEJ INFRASTRUKTURY PAŁACU SCHEIBLERA, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) udziela poniższych odpowiedzi:

Pytanie Nr 1.

Dotyczy – Opis– Przedmiotu zamówienia Część III, pozycja nr 7

Czy zamawiający dopuszcza wyświetlacz o większej przekątnej niż 32" np. 55"?

Czy zamawiający dopuszcza wykonanie wyświetlacza w najnowszej technologii OLED???

Czy panel dotykowy powinien być zintegrowany z wyświetlaczem fabrycznie?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie większej przekątnej wyświetlacza niż 32 cale.

Zamawiający dopuszcza również wykonanie wyświetlacza w technologii OLED.

Połączenie fabryczne wyświetlacza z panelem dotykowym nie jest wymagane.

Treść powyższych odpowiedzi nie powoduje zmiany ogłoszenia o zamówieniu.

Powyższe wyjaśnienia Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej pod adresem www.kinomuzeum.pl/BIP

Wykonawca ubiegający się o zamówienie zobowiązany jest do uwzględnienia w ofercie treści udzielonych wyjaśnień.

DYREKTOR
MUZEUM KINEMATOGRAFII
w ŁODZI

Marzena Bomanowska

¹ Treść pytań Zamawiający przekazuje w pisowni oryginalnej.

Projekt pn.: Zwiększenie dostępności dorobku polskiej kinematografii poprzez zachowanie zabytkowej infrastruktury Pałacu Scheiblera, Nr UDA –RPLD.06.01.01-10-0007/17-00, jest współfinansowany ze środków EFRR w ramach RPO WŁ na lata 2014-2020